antwoorden extra opgaven tellen en kansen, 4V

1a
63 =  216

1b
6x5x4 = 6P3 = 120


1c
6x5x5 = 150 

1d
6!/6 = 5! = 120

Omdat er geen begin of eind te zien is is bijv. rood-wit-blauw-zwart-geel-groen het zelfde als groen-rood-wit-blauw-zwart-geel of  geel-groen-rood-wit-blauw-zwart enz.



Je kunt ook zeggen dat je altijd begint met (bijv.) rood

1e
3x2x2x1x1 = 12 

2a
Dan moet A een van de eerste drie potjes hebben verloren dus 3 manieren

2b
A kan op 10 manieren winnen, dus ook op 10 manieren verliezen.; antwoord 20

3a
0,810 = 0,1074 (afgerond op vier decimalen)

3b
0,89 x 0,2 =  0,0268 

3c
10 x 0,89 x 0,2 =  0,2684 
(afgerond op vier decimalen)

3d
1-P(0 goed)-P(1 goed)= 1-0,810-10.0,2. 0,89= 0,624
3e
De kans op 0 fout is 1/6! = 1/720
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